

રાજ્યમાં સતત બીજા દિવસે આફતનો વરસાદ

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૦) અંક નં. ૩૩

૧૩ એપ્રિલ, ૨૦૧૫, સોમવાર ; ચૈત્ર વદ - ૯

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૯૦

શહેરમાં બરફના કરા સાથે વરસાદ

ગાજવીજ સાથે વરસાદી ઝાપટુ પડ્યું

હજુ ૨૪ કલાકમાં વરસાદની વક્રી વાદળછાયુ વાતાવરણ રહેશે : ઠંડા પવનો પણ ફુંકારો : હવામાન ખાતાની આગાહી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગુજરાતમાં અપરએર સરક્યુલેશન જે સ્થિર થયું છે અને તેની સીધી અસરો હવામાન પર પડી રહી છે. ગરમીનો પારો ટ ડિગ્રી સુધી ઘટી જશે અને મહત્તમ તાપમાન ૪૦ ડિગ્રી સેલ્સીયસથી નીચે રહેશે. લઘુત્તમ તાપમાન પણ ૨૬ ડિગ્રી કરતા વધારે નહિ થાય. તેના કારણે વહેલી સવારે ઠંડીનો ચમકારો વર્તાશે.

હવામાનમાં આવેલા આ પલ્ટાની અસરો આખા સમાહ દરમ્યાન રહેશે તેમ બગોળવિદોનું માનવું છે. હવામાન ખાતાની આગાહી પ્રમાણે હજુ આવતીકાલે પણ રાજ્યમાં આવો જ માહોલ રહેતાં ઠંડા પવનો ફુંકારો તથા વાદળછાયુ વાતાવરણ રહેશે. રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓમાં આગામી ૨૪ કલાક દરમ્યાન હળવો વરસાદ થવાની આગાહી પણ કરવામાં આવી છે.

હવામાનમાં આવેલા પલ્ટાને કારણે ખેડૂતો ખુબ જ ચિંતાતુર બન્યા છે. ગાંધીનગરમાં આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૬ ડિગ્રી નોંધાયું છે.

દહેગામ-ગાંધીનગરમાં ૨.૨ મિ.મિ. નોંધાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર અને દહેગામ તાલુકામાં આજે ૨.૨ મિ.મિ. વરસાદ નોંધાયો છે.

આજે થયેલા કમોસમી વરસાદની અસરો માણસા અને કલોલમાં થઈ નથી જો કે ગાંધીનગર અને દહેગામ તાલુકામાં ૨.૨ મિ.મિ. વરસાદ નોંધાયો છે. ગઈકાલે જિલ્લાના ચારેય તાલુકામાં વરસાદ થયો હતો.

એક મિ.મિ. કરતાં વધુ વરસાદ થતાં ખેતીને નુકશાન થવાનો ભય વધી જાય છે. ગાંધીનગરમાં સતત ૮મી વાર કમોસમી વરસાદ નોંધાયો છે જે ઉલ્લેખનીય છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ શહેરમાં સતત બીજા દિવસે પણ મોસમનો મિજાજ બદલાયો હતો. બપોરે એકાએક વરસાદી વાયરો ફુંકાયો હતો. આકાશમાં વરસાદી વાદળો ઘેરાઈ આવ્યા હતાં. ગગનભેદી વીજકડાકા સાથે વરસાદના છાંટણા પડ્યા હતા. સેક્ટરોમાં કેટલાક ઠેકાણે બરફના કરા પડ્યા હતા. સતત બીજા દિવસે પણ વાતાવરણ પલ્ટો યથાવત રહ્યો હતો. વરસાદી માહોલથી જનજીવન પ્રભાવિત રહ્યું હતું. જ્યારે પલવારમાં જ પાછો વરંપ નિકળ્યો હતો. જો કે વરસાદી વાતાવરણના લીધે સાર્વત્રિક ઠંડક પ્રસરી હતી. મહત્તમ તાપમાન ૩૪.૫ ડીગ્રી નોંધાતા ગરમી અદ્રશ્ય થઈ ગઈ હતી. વરસાદી વાતાવરણની અસરથી

વુશોના ડાળા તૂટી પડ્યા હતા. શહેરમાં સતત બીજા દિવસે પણ વરસાદી માહોલ યથાવત રહ્યો હતો. આજે પણ ગઈકાલની જેમ બપોર બાદ વાતાવરણમાં નાટ્યાત્મક પલ્ટો આવ્યો હતો. આકાશમાં ઘેરાયેલા વરસાદી વાદળો વરસી પડ્યા હતા. ગગનભેદી વીજકડાકાથી નગરજનો બે ધડી ડવાઈ ગયા હતા. પવનની લહેરકી સાથે વરસાદ થતાં મોસમનો નજારો બદલાઈ ગયો હતો. સેક્ટરોમાં કેટલાક ઠેકાણે બરફના કરા પડ્યા હતા. શહેરના જૂના સેક્ટરોમાં વરસાદના છાંટણા પડ્યા હતા તો નવા સેક્ટરોમાં તડકી છાંયડીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. ૧૫ દિવસમાં બીજવાર બરફના ઓલા પડતા નગરજનો પણ અચરજમાં

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



(તસવીર : દિપક જાની)

કૃષિ વિકાસ વર્ષની ઉજવણી વેળાએ જ જગતનો તાત્ લાચાર બન્યો !!

કમોસમી વરસાદથી ખેડૂતની કમ્મર તુટી ગઈ દેવાના ડુંગર તળે દબાયો ખેડૂત

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ કૃષિ વિકાસ વર્ષની ઉજવણી વખતે જ રાજ્યમાં આખા વર્ષની કૃષિ નિષ્ફળ જતાં ખેડૂત દેવાદાર જેવો બની ગયો છે. રવિ, ખરીફ અને ઉનાળુ પાકની સિઝનમાં કમોસમી વરસાદને કારણે ગુણવત્તા પર વિપરીત અસરો પડતાં ખેડૂતની હાલત દયનીય બની છે.

પાક ઉત્પાદનમાં ગુણવત્તાને લઈ ૨૫ ટકા સુધીનું નુકશાન થયું છે તો કમોસમી વરસાદ અને પવનને

કારણે કેરી, ઘઉં, તમાકુ અને શાકભાજીના પાકોને ભારે નુકશાન થયું છે. રાજ્ય સરકારે પહેલીવાર ખેડૂતો માટે ત્રણ-ત્રણ વાર રાહત પેકેજ જાહેર કર્યા છે. નવી વાવણીની સિઝનનો આરંભ અકાત્રીજથી થવાનો છે. પરંતુ જે રીતે હવામાનમાં સતત બદલાવ આવી રહ્યો છે તેને લઈ ખેડૂતોમાં નવી સિઝન માટેની વાવણીનો ઉત્સાહ ઓછો થતો દેખાઈ રહ્યો છે.

ખેડૂત હવે રોકડિયા પાકોની ખેતીને પસંદ કરશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. કેરીના પાકને થયેલા નુકશાનને કારણે આ વખતે કેરી મોંઘી બનશે અને દુર્લભ પણ બનશે. તમાકુના પાકને પણ ભારે નુકશાનનો ભય સેવાઈ રહ્યો છે. આ ઉપરાંત ખરામાં પડેલો પાક પલ્લી જવા પાયો છે. ઈસબગુલના પાકને તેમજ મસાલાના પાકને પણ નુકશાન થવાના અહેવાલો છે.

કમોસમી વરસાદથી થયેલ કૃષિપાકોને નુકશાનીનો સર્વે કરવા સૂચના અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ રાજ્યમાં થયેલા કમોસમી વરસાદને કારણે કૃષિ પાકોને થયેલા નુકશાની અંગેનો સર્વે કરવા કૃષિ વિભાગને આદેશો આપવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. કૃષિ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યના હવામાનમાં પલટો આવતાં છેલ્લા બે દિવસથી રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં કમોસમી વરસાદ થવા પામ્યો છે.

આ કમોસમી વરસાદને કારણે કેટલાક કૃષિ પાકોને ભારે નુકશાન થયું હોવાની ભીતી વ્યક્ત કરવામાં આવતાં કમોસમી વરસાદને કારણે રાજ્યના કયા કયા વિસ્તારોમાં કયા કૃષિ પાકોને કેટલું નુકશાન થયું છે એ અંગેનો સર્વે કરીને અહેવાલ કૃષિ વિભાગને મોકલી આપવા માટેની સૂચનાઓ જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીઓને આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

Mo.091 9574978736

Savoury (GUJ)
Restaurant & Benquet
A.C. PUre Veg.

આપની મુલાકાત એક અવસર બની રહેશે

Fix Lunch 110	Dulex Lunch 130	Unlimited Lunch 180
--------------------------------	----------------------------------	--------------------------------------

બેન્કવેટ હોલ કેપેસિટી 50 + 250 વ્યક્તિ

ગ્રુપ ઓફ સુરમી રેસ્ટોરન્ટ નરોડા

બહુ જ ઈકોનોમીક મેનુ રેટ

ખુબ સારું વાતાવરણ તથા પાર્કિંગ

Shop No. 108 to 1007 & 112, Atria Business Hub Complex, Sarghasan Cross Road, Kh'0' Circle Cross Road, Gandhinagar-382306

માર્ચ કાર્નિવલને મળેલ અભૂતપૂર્વ પ્રતિસાદ બાદ લોક લાગણીને માન આપી ફરી એકવાર...

વિવિધ કંપનીઓ દ્વારા ફાઈનાન્સ ઉપલબ્ધ

સ્પોટ લુકીંગ સ્પોટ ફાઈનાન્સ

લડી ડો નો લાભ

ડીલીવરી સમયે આર્કર્ડ ભેટ

તમારી જુની કારનું શ્રેષ્ઠ મૂલ્યાંકન

પંજાબ હુંડાઈ એપ્રિલ કાર્નિવલ

જલ્દી કરો ! 14 એપ્રિલથી લાવ વધે તે પહેલા વસાવો

તારીખ ૧૩ ૧૪ એપ્રિલ, ૨૦૧૫

સ્થળ : પ્લોટ નં. ૧૦૦૪/એ, સેક્ટર-૨૮, G.I.D.C., DSP ઓફીસની સામે, ગાંધીનગર.

Xcent
પેટ્રોલના ભાવમાં કીઝલ ગાડી

ઓનરોડ કિંમત ₹ 6.73 લાખ
કાર્નિવલ સ્પે. ઓનરોડ કિંમત ₹ 5.99 લાખ

Next Gen i10
Simply Irresistible

કુલ બચત ₹ 37,000*
કાર્નિવલનો લાભ ₹ 50,000*

GRAND i10
The Grand New Lingo

ઓનરોડ કિંમત ₹ 5.31 લાખ
કાર્નિવલ સ્પે. ઓનરોડ કિંમત ₹ 4.90*

ખેડૂત મિત્રો, ટીચર્સ, સરકારી કર્મચારીઓ તથા કોર્પોરેટ કર્મચારીઓ માટે ખાસ ઓફર તો ખરી જ.

PUNJAB HYUNDAI

ગાંધીનગર : સેલ્સ : 9825042175, 9925042700
સર્વિસ : 9879047777

Call : 079-31907700

૨/૫, ઉમીયા તીર્થ વીલે, ગાયત્રી મંદીર પાસે, મહેસાણા હાઇવે, કલોલ. 9825012126

રવિવારે બહુ શો-રૂમ ચાલુ રહેશે.

HCARE 10 54242
For HYUNDAI CARE Mobile App

અતીથી હોટલ પાસે, આશીર્વાદ હોસ્પિટલ સામે, દહેગામ. 9825084062